

## ČINJENICE O ODRŽIVOSTI

### Vraćanje, ponovna upotreba i recikliranje uređaja i dijelova

Canon potiče ponovnu upotrebu i recikliranje korištenih proizvoda i dijelova u cilju učinkovitije upotrebe ograničenih resursa, čime se doprinosi cirkularnoj ekonomiji i smanjenju otpadnih materijala putem postojećih sustava za prikupljanje i recikliranje korištenih dijelova i proizvoda.

To postizemo tako što u fazi dizajna uzimamo u obzir mogućnost obrade na kraju ciklusa trajanja te poduzimamo korake za povećanje mogućnosti recikliranja proizvoda, primjerice olakšavanjem njihovog rastavljanja te praćenjem paneuropskih smjernica i smjernica za odlaganje otpada uređaja za koje je isteklo ugovorno razdoblje (EoC). Ponovna upotreba i recikliranje uređaja za koje je isteklo ugovorno razdoblje (EoC):

#### **Navedeni uređaji prikupljaju se u sklopu naših paneuropskih pravila za ponovnu proizvodnju**

Ponovna proizvodnja proces je vraćanja iskorištenog uređaja u stanje u kojem je poput novog gdje je brojač ponovno postavljen na nulu, na temelju standardiziranog proizvodnog procesa. To pomaže u očuvanju prirodnih resursa jer se ponovo upotrebljava u prosjeku 80 % mase uređaja. Proces smanjuje i emisije CO<sub>2</sub> koje nastaju u fazama dobivanja sirovih materijala i proizvodnje u životnom ciklusu proizvoda za do 80 % u usporedbi s proizvodnjom novog proizvoda.

U tvrtki Canon imamo razne proizvodne linije na koje se primjenjuje taj proces, primjerice [asortiman uredskih uređaja EQ80](#).

#### **Uređaje obnavljamo ili izravno preprodajemo**

Uređaje koji ne ispunjavaju paneuropska pravila za ponovnu proizvodnju nakon obnove mogli bismo preprodati kao iskorištene uređaje. Postupak obnove nije sveobuhvatan poput ponovne proizvodnje te obično zahtijeva tek čišćenje uređaja i zamjenu istrošenih dijelova i potrošnih materijala. Na taj način sprječavamo bacanje upotrijebljenih uređaja, a kupcima dajemo pristup kvalitetnim proizvodima po sniženoj cijeni.

#### **Uređaje bacamo u otpad**

Uređaje koji više ne rade i ne mogu se ponovno upotrijebiti, obnoviti ili reciklirati na neki od navedenih načina poslat ćemo na recikliranje otpadne električne i elektroničke opreme tvrtki s Canonovim ovlaštenjem, na obradu u skladu sa zahtjevima Direktive EZ-a 2012/19/EZ.

**Canon**